Copyright FCI. F '

6 7 8
|
REFERENCE SPECIFICATIONS
-NFC 93425 (in compliance with HE 5071) Series ~
A
PHYSICAL CHARACTERISTICS
B — B —
-INSULATOR MATERIAL: THERMOPLASTIC UL94 V-0 Shell size: EABCD
-CONTACT MATERIAL: PHOSPHOR BRONZE see sheet 2
GOLD OVER NICKEL Front accessory definition —
see sheet 2
Blank :wifthout accessory
-ACCESSORIES: BRASS,cadmium plated yellow passivation E floati T'
:Ttoaring mounting
-SHELLS: STEEL.cadmium plated yellow passivation )
L :threaded insert M3 B
ELECTRICAL CHARACTERISTICS 0 fhreaded insert UNC 4-40
-CONTACT RESISTANCE: <= 7.3 m ohms I female screw M3
-EONTAET/EONTAET >=1000 V [OﬂTaET ﬂUmDeF (See Sheet 2) —
-CONTACT/GROUND >=1200 V 915253750
-INSULATION RESISTANCE: >=5000 MOhms Contacts
ENVIRONMENTAL CHARACTERISTICS S
Socket C
- CLIMATIC CATEGORY: 55/125/56
TEMPERATURE RANGE -55°C TO +125°C Plating
DAMP HEAT STEADY STATE 56 DAYS Blank :solder buckef 500 maffngs/unmaffngs
CALT SPRAY 16 HOLRS 043  .solder bucket 500 matings/unmatings
for harsh environment
MECHANICAL CHARACTERISTICS
- RETENTION AGAINST TORQUE: - Threaded insert: 0.7 N.m minimum
- Female screw : 0.5 N.m minimum
D
£
25 WAY for Example
surface - tolerance std projection
www.fciconnect.com 1S0 1302 M 1S0 406 150 1101 mm
TOLERANCES UNLESS OTHERW ISE SPECIFIED @ E}
Dr |M PESSON 2006/11/14 ANGULAR 0.X 0.3 size Scale
CRCIICE M“;E ZOOT/TVM Eng |P LEGARE 2006/11/14 LINEAR | oxx 0.1 A2 21 F
~ thr |P LEGARE 2006/11/14 S 0.XXX £0.05 ECN 1507-0273
g t:z;g;;z :;E Zz(())?);jgggg Appr | P LEGARE 2006/11/14 Product family - | Spec_ref s
D_[F10-0072 | LSA | 2010/07/20 « SUB FEMALE DM HES01 series e e
L Cl):° o (01-8637-1733
:% with solder bucket © D
catalog no CUSTOMER |sheet 10f &

6

7

8

PDS: Rev :D

PDM: ReVADJS:ReleagerusReleas edPringhe mps, 2912015




4 5 6 7 8
&L .7
A
- A
& radial gap 0.8+0.12 3
N - F h / - ® LI Ill - ‘ ‘ =
oo o o o~ ] T 5 3 e
+ 1 | -H w0 +H | | | e e
m | o = o o - | :: | o R
i o o i Q o o o~
1 O
1 : NG — rﬁﬂ—gyﬁ N r\ -
| B | |
| ° | |
axial gap 0.2540.15 I
B 23.10 £0.1 f B
. . . insert M3 female screw UNC 4.40
FRONT ACCESSORY Blank without F  floating mounting L v
0 insert UNC 4.40 | female screw M3
c shell size Contact number
FRONT * XX ¢
PART NUMBER ACCESSORY
D*MxxS without E 09
DxMFxxS floating mounting A ’|5
Dx*MLxxS insert M3 B 25
D*MOxxS insert UNC 4.40
D*MVxxS female screw UNC 4.40 C 37
D*MIxxS female screw M3 0 50
D D
FRONT
D*MxxS043 without
D=MFxxS043 floating mounting |
D*MLxxS043 insert M3
D*MOxxSO0L3 insert UNC 4.40
£ D*MVxxS043 female screw UNC 4.40 3
D*MIxxSO043 female screw M3
)
u CROSS REFERENCES HES501 and FCI
. FRONT —
bre HE501 P/N FCI'P/N AEE?ESSORY
.f; HESOTNXXAS D =HxxS without www.friconnect.com 'IS;]P:?()EZG -V ISLOEE:BHEEI;'::M projecton MM
§ HE501FXXAS D*‘MFXXS floating mounting - Ty ATV TOLERANCES UNLESS OTHERW ISE SPECIFIED @—E} -
r 0.X +0.3 size cale
F £ng | P LEGARE 200611/ MR | near [ o | sod A2 21 F
Chr [P LEGARE 2006/11/14 o [+ 0.XXX £0.05 ECN 1507-0273
Appr | P LEGARE 2006/11/14 Product family - | Spec ref
e | e Rev.
SCALE.L FC' g SUB  FEMALE DM HES501 series S C01-8637-1733
: s-_% with solder bucket 3 D
FrpyT— catalog no - CUSTOMER [sheet 2 of &
2 3 4 5 6 8
PDS: Rev :D

PDM: ReVADJS:ReleagerusReleas edPringhe mps, 2912015




7.94 max
2.72 4+0.25

DIMENSIONS  FOR SHELL E.A.B.C

Dimensions are in millimeters

== Shell [Number of | A *0""° R 0

|
/{@@@@@@'@@@@@@t @ e | e
s@@@@@@l@@@@@@ F 109 (3043 |16.21  |26.99 |10.64 6.05 | 19.02

+0.57

C 2012 |F -0

+0.51 |
H 2

N

15 38.76  |24.54  |33.32 10.64 6.05 27.25

5 A

© B| 25 [52.65 [38.25 [47.06 |10.64 | 6.05 |41.02
S

= C| 37 |68.94 [56.71 |63.50 |10.64 6.05 57.45

il
| Lo

s
1

F
P
@EL _

G

Copyright FCI. F '

o~
A <o
o
2
C
B
11.37shell 9-15)
f— (Fa)
2.74 shell 9-15] So
=T o~
=
o~
- . N
G KKF\\ BB | \
" T \_\iw/g_@_@@@@@_@)?@@ @
TNV !
L v &ww@@@@@)@@@@@“
o~ !
) \_ 1 L/
surface - tolerance std projection
wWww .f[i[OI’Ine[T .Com 1S0 1302 V 1S0 406 1S0 1101 m m
|2 J16shell 25- 37| TOLERANCES UNLESS OTHERWISE SPECIFIED @ =
~r Or |M PESSON 2006711714 ANGULAR 0.X 0.3 |size Stale
|1 .38 shell 25-37| tng | P LEGARE 2006/11/14 LINEAR | oxx +0.1 A2 21
- Chr |P LEGARE 2006/11/14 S 0 XXX £0.05 ECN 1507-0273
Appr | P LEGARE 2006/11/14 Product family - | Spec ref
. [=3 Rev.
scale 3 FC' % SUB  FEMALE DM HES01 series c (01-8637-1733
s-_% with solder bucket s D
catalog no - CUSTOMER |sheet 3of &
2 3 4 5 6 8

PDS: Rev :D PDM: ReVADJS:ReleagerusReleas edPringhe mps, 2912015




DIMENSIONS FOR SHELL SIZE D

(50 CONTACTS)

A
2.76
1.38
\.‘. —_— f——
— © T 1
o (7
D000 &
(g
()| eeev0scobeoseese: || () -
] _ \u@@@@@@@@@@@@@@@@@‘ ~
© N ! / -
~ - —
+0.51
| 55.07,
66.5597
x &
c E F
- [@N]
o = —
~ [@N] (@)
_H
()
(@)X
_ AR 2
ie 1
O E T T {
i ) 1 !@ﬂ@
0 | . N
So So
LN ~
< 0
O ()
O
[eN]
c< 52.30 0%
[@N]
0
: =
4 . N
oY = a @ R
w = PPEOOOOOOOOOOOOO®
B ) | '000000000000000@ || (7
— . 3
S 5 ‘0@ @®®
-.f; K i / surface -V tolerance std projection m m
E fei f.
§ wiwTEComnect-om = ?(::.ZERAN(ES UNLESS OTHIES:WAIZ: SPEC IIFSIOE[;”O‘I @ E}
< or |M PESSON 2006/11/14 0.x 103 |size Stale
F Eng |P LEGARE 2006/11/14 ANGULAR | | Near 0.XX 04 A2 21
Chr [P LEGARE 2006/11/14 o [+ 0.XXX £0.05 ECN 1507-0273
Appr | P LEGARE 2006/11/14 Product family - | Spec ref
» SUB  FEMALE DM HE501 series e Rev.
scale 3 2 o (01-8637-1733
FS//}' ~ with solder bucket 3 D
catalog no CUSTOMER |sheet Loof &
N 2 3 4 5 6 8
PDS: Rev :D PDM: RevVADUS: ReleaserusReleasedPrineghted mps. 2912015




@Iasﬂ U

KomnaHus ((3J'IeKTpO|_|J'|aCT» npeanaraeT 3akKn4vyeHmne onrocpoYHbIX OTHOLLIEHUN npu
NOoCTaBKaxX MMMNOPTHbIX 3NTEKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB Ha B3aMMOBbLIFO4HbIX yCJ'IOBI/lFlX!

Hawwn npeumyuiectsa:

e OnepaTuBHbIE NOCTABKM LUMPOKOrO CMeKTpa 3NeKTPOHHbIX KOMMNOHEHTOB OTEYECTBEHHOIO U
MMMOPTHOrO NPON3BOACTBA HANPAMYO OT MPOM3BOAMTENEN U C KPYNMHENLLNX MUPOBbLIX
CKNaaos.;

MocTaBka 6onee 17-TM MUNIIMOHOB HAMMEHOBAHWUIN 3NEKTPOHHbLIX KOMMNOHEHTOB;

MocTaBka CNoXHbIX, AeULNTHBIX, MMOO CHATLIX C MPOM3BOACTBA NO3ULIUIA;

OnepaTtunBHbIE CPOKM NOCTABKM Nof 3aka3 (0T 5 pabounx gHewn);

OKcnpecc goctaska B Nnobyto Touky Poccuu;

TexHnyeckas nogaepkka npoekTa, NomMoLLlb B nogdope aHanoros, NocTaBka NPOTOTUMOB;

Cuctema MeHeXMeHTa KavyecTBa cepTuduumnposaHa no MexayHapogHomy ctaHgapTty 1ISO

9001;

o JlnueHausa ®CH Ha ocyulecTBneHne paboT ¢ NCNONb30BaHWEM CBEOEHUIN, COCTABAOLLINX
rocygapCTBEHHYIO TalHy;

o [locTaBka cneumnanmampoBaHHbIX KOMNoHeHToB (Xilinx, Altera, Analog Devices, Intersil,
Interpoint, Microsemi, Aeroflex, Peregrine, Syfer, Eurofarad, Texas Instrument, Miteq,
Cobham, E2V, MA-COM, Hittite, Mini-Circuits,General Dynamics v gp.);

MoMMMO 3TOro, O4HMM M3 HanpaBnNeHU koMnaHum «AnekTpollnacT» ABNseTca HanpaBneHne

«UcTouHmkn nutaHua». Mel npeanaraem Bam nomoub KoHCTpyKTOpCKOro otaena:

e [logGop onTuManeHOro peleHus, TexHn4eckoe 060CHOBaHME Npu BbIOOpPE KOMMOHEHTA;
Monbop aHanoros.;
KoHcynbTaumm no NpUMEHEHMIO KOMMOHEHTA;
MocTaBka 06pa3yoB M NPOTOTUMNOB;
TexHn4veckasn noaaepka npoekTa;
3awmTa OT CHATMSA KOMMOHEHTA C NPON3BOACTBA.

Kak c Hamu cBfizaTbCcA

TenedoH: 8 (812) 309 58 32 (MHOrokaHanbHbIN)
Pakc: 8 (812) 320-02-42

OnekTpoHHas nouTta: org@eplastl.ru

Aapec: 198099, r. Cankt-INeTepbypr, yn. KannHuHa,
Oom 2, kopnyc 4, nutepa A.



mailto:org@eplast1.ru

